EZEETAXH APIOMHTIKHX ANAAYXHX

HAEKTPOAOI'OI MHXANIKOI KAI MHXANIKOI YHHOAOTI'TETQN
OKTQBPIOX 2002

1) i) Eotw évo opaAdd ypapukd ovommue AX=D kot 10 ghogpd dSwatapayuévo ocvotnua
A(X+ AX) = b+ Ab. Na deiybet 0Tt 1oYOEL 1] AVIGOTNTO GYETIKOV COUAUATOV
I~ 1A
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OToL W 0 delkNg KatdoTaong Tov mivaka A.
i1)  No vmoroyisBobv pe v pébodo omarowpng Gauss pe HepKn 0dNynom Kotd GTNHAN, O
avTioTpoog Kat 1 opilovca tov mivaka (e axpiPeis Tpacelc)
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n I, m=0
2) i) No omodeyfei otu: Zli(o)xim:{o L2y omov |, (X) ta moAvdvvuo Lagrange ota
i=0 5 m= 5 5'-'>n

onueia X, X ...r X,
i1)  Na Bpebet o molvdvopo mapepfoine p(x) oe popen Newton tng cvvdptmong f(X) = ;2
X+
ota onueia: 0, 1, 2.
Na Bpebei pia otabepd ¢ 660 to dvvatod pukpdTEPT, TETOWN OOTE | f(x)— p(x)| <C i 0<xX<2.

3) Atvetaun ekiowon 3x* —e* =0 (1).
1) Na deryOet 611 n emovainmricn pébodog X, = 1/% ovykAivel ot povadwkn pia X g (1) oto

Siaomua [0,2] ya ke x, €[0,2].
i1) Na yivouv 4 emavoinyelg g mapamdve pedddov pe X, =1 kot va 600el pio 660 0 dvvatdv
KOADTEPT EKTIUNGT TOL GOAALOTOG GTNV TETOPTY EMAVAANYT).
4) 1) Na kataokevacsOet 0 OvOeTOC TOTOG aP1OUNTIKNG OAOKAN PO G Tpameliov pe OPO GPAANLATOG.
3
(Atvetar o 6pog cdApaTog Tov amdod Tomov tpaneliov E(T) = —:‘—2 f"(w)).
%
1) Na vroroyiofel To oAoKANpOUQ Isin( X)dx pe oxpifeta £ =107 ypnoonoidviog Tov cuvOETo
0
Tomo tpameliov.

KAAH ENITYXIA
[Mopatnproeic: Adpkela eE€taong 2.5 mpec.
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